



Poslovni dnevnik

MULTIMEDIJSKI PROJEKT

Svijet novca

O projektu

Projekt **Svijet novca Poslovni dnevnik** provodi od 2021. godine s ciljem kontinuiranog informiranja poslovne zajednice, ali i šire javnosti, o mogućnostima financiranja i ulaganja kroz različite kanale koje nudi domaći bankarski i nebankarski financijski sektor. Projekt se sastoji od:

- web specijala pozicioniranog na naslovnici najčitajnijeg biznis portala poslovni.hr
- magazina Svijet novca koji izlazi svakog zadnjeg petka u mjesecu insertiranog u dnevno izdanje jedinih dnevnih poslovnih novina – Poslovnog dnevnika
- TV emisija s eminentnim financijskim stručnjacima na Poslovni.TV



01

Magazin Svijet novca + e-izdanje

Mjesečni magazin koji nudi pregled fondovske, bankarske i osigurateljne industrije u tiskanom izdanju i kao e-izdanje. Kroz razgovore sa stručnjacima iz područja financija, kao i tekstove i analize novinara, naglasak je na stvaranju medijskog sadržaja iz kojeg svaki dionik poslovne scene može pronaći odgovore na pitanja o štednji i ulaganju. Svijet novca donosi i osobne priče startupova i kompanija o njihovom dolasku do kapitala, ali i sudionika trgovanja na Zagrebačkoj burzi ili ulagača u financijske fondove.

02

Web specijal na naslovnici poslovni.hr

Na naslovnici poslovni.hr objavljuje se kompletan sadržaj iz tiskanog izdanja te dnevne aktualne teme iz financijske industrije. Poseban naglasak u 2024. bit će na ponudama kreditiranja, financijskoj pismenosti, odabiru mirovinskih i investicijskih fondova, kao i na savjetima za diverzifikaciju ulaganja, te različitim oblicima štednje za građane. Web specijal brendiran je bannerima s logotipima partnera, a za cijelog trajanja projekta promovira se kroz intenzivnu desktop i mobile banner kampanju na poslovni.hr i vecernji.hr

03

Videopodcasti

Tijekom trajanja web specijala 4 puta godišnje snima se videopodcast koji okuplja relevantne dionike financijskog tržišta. Videopodcast se snima u TV studiju Večernjeg lista, prikazuje na poslovni.hr i na Youtube kanalu Poslovnog dnevnika (montirani materijal, ne prenosi se uživo)*. Videoemisija je brendirana pasicom s logotipima svih partnera.
**Partneri mogu prenijeti videoemisiju i kroz svoje komunikacijske platforme (uz navođenje izvora)*

siječanj – prosinac 2024.

tiskano izdanje

siječanj – prosinac 2024.

web specijal

8 SVIJET NOVCA

Problem mirovinskog sustava nije izvedba, VEĆ PRENISKI DOPRINOSI

HRVATSKI MIROVINSKI FONDovi U EUROPSKOM SU VRHU PO PRINOSU, ALI TIME PRUJEI TNA NISKIH MIROVINA NJE NESTALA



Sarjać je na osnovne podatke HZMO-a o stanju mirovinskih osiguranja izjavila da su mirovinski doprinosi u Hrvatskoj najniži u Europi. Većina osiguranika ne plaća doprinosi, a oni koji plaćaju plaćaju manje nego u drugim zemljama. To je glavni razlog zašto su mirovinski fondovi u Hrvatskoj u Europi na prvom mjestu po prinosu, ali to ne znači da su oni sigurni. Mirovinski doprinosi su u Hrvatskoj najniži u Europi, a to je glavni razlog zašto su mirovinski fondovi u Hrvatskoj u Europi na prvom mjestu po prinosu, ali to ne znači da su oni sigurni.

U što se radi?
U mirovinski prinos, 1,31 posto, uključujući i doprinos od 0,31 posto, koji se plaća od 2011. do 2021. godine, a od 2022. godine 0,31 posto, što je manje nego u drugim zemljama. To je glavni razlog zašto su mirovinski fondovi u Hrvatskoj u Europi na prvom mjestu po prinosu, ali to ne znači da su oni sigurni.

Dakle, veće posljedice na mirovinske sustave imaju osiguranici, a ne država. Iz tog razloga efikasnost mirovinskog sustava povećava se osim doprinosima koje imaju neki od osiguranika ili koje doprinosi država.

Podnovi dnevnik www.poslovni.hr

9 SVIJET NOVCA

Poduzetnici sve teže dolaze do kredita, GDJE JE RJEŠENJE?

Od svibnja 2023. godine banke su znatno smanjile razinu tolerancije te sve teže i znatno sporije odobravaju kredite, a dugoročni investicijski krediti su sve manje odobravaju



Banke su značajno snizile razinu tolerancije te sve teže i znatno sporije odobravaju kredite, a dugoročni investicijski krediti su sve manje odobravaju. To je glavni razlog zašto su poduzetnici sve teže dolaze do kredita, gdje je rješenje?

BANKE SU ZNAČAJNO SNIZILE RAZINU TOLERANCIJE TE SVE TEŽE I ZNATNO SPORIJE ODOBRAVAJU KREDITE, A DUGOROČNI INVESTICIJSKI KREDITI SU SVE MANJE ODOBRAVAJU

Podnovi dnevnik www.poslovni.hr

12 SVIJET NOVCA

Rast američkih burzi u 2023. OVISI O SAČICI KOMPANIJA

KOMENTAR DOMAĆEG I STRANOG FINANCIJSKOG TRŽIŠTA



Svibanj je za financijska tržišta bio vrlo izazovna mjesec. Ključni čimbenik koji je omogućio investitorima, uz već raskošne probleme oko inflacije i politička kanakniti, bio je "Veleb coling" u Americi. Nemoćnost dugoročno drživa potrošačkih strana oko podizanja ličnih zadovoljstava investitorima je potaknula neodgovor doveći do inflacije. Naime, svaki put godišta američki Kongres mora glasati o podizanju limita ili suspendiranju odlike kolona se značajna izdavanja, što se govore ovakvi put prijaviti u pravo političko okruženje. Tako je bilo i ovog puta, međutim, odgovor je ipak postignut te je Senat potvrdio dugoročni suspendiranje odlike do 2025. Iako buduća odlika se ne utječe i na nadolazeće predsjedničke izbore.

Rast na krilima 10 kompanija
Rast na krilima 10 kompanija, uključujući Microsoft, Amazon, Google, Apple, Meta, Tesla, Nvidia, Alphabet i Facebook, bio je glavni razlog za rast američkih burzi u 2023. godini. To je glavni razlog zašto su američke burze u 2023. godini rastle, a to je glavni razlog zašto su američke burze u 2023. godini rastle.

Podnovi dnevnik www.poslovni.hr

4 SVIJET NOVCA

Što ustvari pokrivaju OBVEZNE POLICE OSIGURANJA ZGRADA?

KOLIKO EUPLASNICI STAMBENIH ZGRADA, ALI I VLASNICI AUTOMOBILA, MOGU RAČUNATI DA CE ŠTETE OD SRPANSKE OLUJE SANIRATI NOVCEM KOJI CE IM ISPLATITI OSIGURATELJI



Što ustvari pokrivaju obvezne police osiguranja zgrada? Koliko euplasnici stambenih zgrada, ali i vlasnici automobila, mogu računati da će štete od srpanske oluje sanirati novcem koji će im isplatiti osiguratelji?

Podnovi dnevnik www.poslovni.hr



VAŽNA PODRŠKA PRI POKRETANJU POSLA

Samozapošljavanje: Više od četvrtine potpora otišlo je ovom sektoru

Od 2016. do danas priliku da se otisne u poduzetništvo uz poticaj kroz osiguranje početnog kapitala iskoristilo je oko 42,5 tisuća prethodno nezaposlenih osoba.



DALEKO OD OČIJU JAVNOSTI

Fondovi rizičnog kapitala na velika vrata ulaze u bankarstvo. Ovo su posljedice

Na valu rasta kamatnih stopa, a daleko od očiju javnosti, odvijala se intenzivna ekspanzija segmenta koji ove više pre...



SVIJET NOVCA

'Private equity' i 'venture capital' kao pokretači hrvatskog gospodarstva

Hrvatska na krilima uspjeha Infobipa, Rimca, Photomatha i Fonoe ima priliku izgraditi potpuno novi gospodarski ekosustav...

travanj – rujanj – studeni 2024.

Videopodcast

svibanj – listopad – studeni 2024.

Stručni skupovi vezani uz osigurateljni sektor

U potrazi ste za investitorima? Donosimo odgovore na pitanja kako rasti uz P2P platformu

Autori: Poslovni.hr, 22. lipanj 2023. u 18:20 0 komentara



U novom izdanju serijala Dvijeć novca, glavni urednik Poslovnog dnevnika Vladimir Nišević gostio je direktora poduzeća P2P Finance Saša Breitenbergera. P2P platforma prva je platforma za uzajamno financiranje poduzeća u Hrvatskoj, a direktor Breitenberger demistificirao je kako sama platforma funkcionira, kakve su navike korisnika te koliko su Hrvati skloni manje tradicionalnim oblicima ulaganja. Kroz razgovor su iznesena i predviđanja kakva nas budućnost investicija čeka u sljedećih 10 godina i hoće li fintech uzimati sve veći dio tržišnog kolača.

U potrazi ste za investitorima? Donosimo odgovore na pitanja kako rasti uz...

Podnovi dnevnik www.poslovni.hr

Praćenje na društvenim mrežama

Članci s web specijala i videopodcasti objavljuju se na LinkedIn i Facebook stranice Poslovnog dnevnika. LinkedIn zajednica Poslovnog dnevnika broji više od 40.000 pratitelja te je vrijedan komunikacijski resurs za ulagačke i štedne teme. U skladu s dogovorom s partnerima, native članci također se objavljuju na LinkedInu i Facebooku. Teme iz magazina Svijet novca šalju se i na newsletter LinkedIna koji ima 15.000 pretplatnika.



40.000+
pratitelja

500
novih pratitelja
mjesečno

200+
objava
svaki mjesec

55.000+
prikazivanja članaka
mjesečno



150+

TEMA, ANALIZA, KOLUMNI

340.000

PREGLEDA ČLANAKA NA WEBU

11

PARTNERA

24

AUTORA I KOLUMNISTA

24.000

PREGLEDA WEB SPECIJALA

1.

IZBOR ČITATELJA ZA
ULAGAČKE I ŠTEDNE TEME

DNEVNE POSLOVNE
NOVINE BROJ

1

POSLOVNI.HR

40.000+

LINKEDIN PRATITELJA

Izvor: Gemius Audience, prosinac 2024

987.285

jedinstvenih
posjetitelja na
portalu mjesečno

35%

reach-internet

2.99

milijuna posjetitelja
portala mjesečno

A low-angle, upward-looking photograph of several modern skyscrapers against a twilight sky. The buildings are dark with many windows illuminated from within, creating a grid of light points. The perspective is from the ground looking up, making the buildings appear to converge towards the top of the frame. The sky is a pale, hazy blue-grey.

Poslovni dnevnik

Hvala